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Den ersten Ausdruck finden

Name:

Bestimmen Sie den ersten Ausdruck, der in jedem Problem ausgewertet werden soll.

Bsp)
1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)
17)
18)
19)

20)

5+2(«5+10)
6(5+6°)8
3¢4(12:6+60:6)
3(9-6+4)7
(10+8)+6-5+54:9
7(7+2°%)+3°
10(10:5+9-4)+12-6
(9+81:9)+15-10+4
(3+63:7)+80:10+20:5
(2¢8)+8°+8
9(20:4+9-3)+16:2
(59)+12-6+5-3
(7+9%)+9-6+10
7(9°+8)+2
6(9°+7)+9

6¢5(9+9)
6(8:2+15-10)+63:7
6+6(7-5+5)
9(10%4)+10
2(3+9)+2°

7(*6+10°)+8°

Bsp.
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20.

Antworten

5+10

Mathe ] www.CommonCoreSheets.de

1-10

11-20

95

90

85

80

75

70

65

60

45

40

35

30

25

20

15

10




ﬂh Den ersten Ausdruck finden Name:

L dsungsschltissel

Bestimmen Sie den ersten Ausdruck, der in jedem Problem ausgewertet werden soll. Antworten
Bsp) 5+2(+5+10) Bep. 5+10
D 6(5+6%).8 L 6°
2) 344(12:6+60:6) ) 12:6
3) 3(9-6+4)7 3 9-6
4) (108)+6-5+54:9 4 108
S 7(7+2%)+3° 5, 2’
6) 10(10:5+9-4)+12-6 6 10:5
7) (9+481:9)+15-10+4 7. 81:9
8) (3+63:7)+80:10+20:5 8 63.7
9 (2+8)+8°+8 0. 28
100 9(20:4+9-3)+16:2 10, 20:4
11) (5¢9)+12-6+5-3 1 >*9
12) (7+9%)+9-6+10 o 7
13 7(92+8)+2 = 7
14) §(9%7)e9 14‘ 7
15) +5(9+9) s 99
16) 6(8:2+15-10)+63:7 R
17) 6+6(7-5+5) v ks

s 10°
18) 9(10%4)+10
19 2(3+9)+2° o

0 10°
20) 7(«6+10%)+8°
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